

安徽出版勇当文化“走出去”排头兵

国家文化出口重点企业和重点项目目录公布

安徽出版集团入选13家企业、6个项目 入选数量居全国出版集团之首

在经济、信息全球化时代,国际文化市场已成为各国文化竞争和交流的重要渠道、展示国家软实力的重要平台。一批具有全球眼光的文化企业进入国际文化市场,文化产品和服务贸易逆差正在逐步扭转。日前,由商务部、中宣部、财政部、文化部、新闻出版广电总局共同认定的2013-2014年度国家文化出口重点企业和重点项目目录正式公布,全国有366家企业入选。安徽出版集团及其12家所属企业入选该目录,入选企业数量在全国出版集团中位列第一。

记者 朱玉婷

出版企业、项目占绝对优势

近年来,我国对外文化贸易规模不断扩大,结构逐步优化,出版业在文化“扬帆出海”的大潮中成为排头兵。在由商务部等5部门联合公布的国家文化出口重点企业目录中,出版企业的数量占据明显优势。安徽出版企业的表现则更为突出,据统计,我省24家企业入

选该目录,其中安徽出版集团及其12家所属企业入选,超过全省入选企业数量的一半。

除了入选企业数量多,在国家文化出口重点项目目录中,出版项目尤为引人注目,出版发行营销、国际图书会展、海外基地建设等一系列出版项目入选。在我省入选的7个项目中,“时光流影海外版网络平台”等6个项目为安徽出版集团所属单位的项目。

新业态助力文化出口转型升级

随着新媒体、新技术的快速发展,推动中华文化走出去的载体已由传统纸质出版、实体渠道传播,逐渐向媒体网络出版和数字渠道传播转变。区别于传统文化产业的新业态,将进一步推动文化走出去,助力文化出口转型升级。

在国家文化出口重点项目目录中,数字媒体网络项目成为新亮点,安徽出版集团所属时代新媒体出版社重点打造的“时光流影海外版网络平台”入

选。时光流影作为一个集知识共享、热点讨论、话题交流和内容积累等为一体的“深度社交+内容聚合”平台,直接落地美国芝加哥,其海外版将成为世界了解中国的一个重要窗口。

出版皖军探路文化“走出去”

在此次公布的国家文化出口重点企业和重点项目目录中,出版皖军交出了一张漂亮的“成绩单”。“安徽华文文化传媒产品配送中心建设”项目也入选文化出口重点项目。在全国文化企业出口贸易中,安徽华文国际经贸股份有限公司稳居第一名。

着眼国际市场,发展对外文化贸易,推动中华文化走出去,出版皖军始终坚持探路文化“走出去”。通过多年的全球拓展,目前安徽出版集团已经形成版权输出、合作出版、出版物实物出口、文化产品出口、境外创办实体、文化装备出口6大“走出去”板块,辐射100多个国家和地区。

铜陵发首本业委会代码证

星报讯(吴彬 赵勇 星级记者 刘海泉) 6月3日,记者从铜陵市质监局获悉,日前,该局为天瑞泓景苑小区业委会办理了代码证,这也是铜陵市颁发的首本小区业委会代码证。铜陵市质监局有关负责人告诉记者,业委会代码证的办理,意味着小区公共资金管理有了安全保障,业委会能切实有效地实行自己的职能和维护自身的合法权益。

企业高管兼职安理工教授

星报讯(王新林 记者 吴传贤) 日前,安徽理工大学在校本部举行聘任仪式,聘请淮北矿业集团地质测量处副总工程师董祥林,安徽省测绘局基础测绘信息中心总工程师杨友长,淮南矿业集团资源环境管理部总工程师、副部长沈思良,皖北煤电集团公司总工程师办公室主任、技术中心主任陈玉平为安徽理工大学兼职教授。安徽理工大学副校长刘泽功教授为受聘兼职教授颁发了聘书。

嫌丈夫家穷,女子遗弃幼女

星报讯(赵广才 李林 涌泉 记者 李世宏) 日前,霍邱县宋店乡的曾勇在回家途经宋店派出所大门口时,发现一名被弃2岁女童。经过多方打听,最终联系到了居住在该县曹庙镇的孩子爷爷。

经了解,女童的父亲崔某因为家庭贫困,40多岁还没有成家。2011年,他在上海打工时认识了一位四川籍的年轻女孩并非法同居。第二年,他们便有了一个女儿。由于该女子嫌弃崔某家庭贫困,加之年龄悬殊,产生抛弃女儿另找幸福的想法,最终带着女儿从上海赶到霍邱并将女儿抛弃在派出所门口。

目前,女童已被爷爷接回。

四少年下河玩耍一人溺亡

星报讯(周腾 谢辰 记者 巩彬 杨文艺) 6月2日18时30分左右,颍上县赛河乡王台子渡口,一少年在洗澡时落入水中,情况紧急,辖区派出所、消防部门接警后火速赶往现场实施救援。

由于事发水域水深达5米,且水底情况不明,给搜寻工作带来了极大不便。直至次日凌晨时分,终于找到溺水者,但已没有生命体征。据了解,溺水少年今年16岁,当时和另外三名玩伴一起在河内较浅的水域玩耍,后坠入深水区,酿成惨剧。

听闻被调查,招商局长埋金银、假离婚

原含山县招商局局长吴某某获刑五年零六个月

星报讯(曲治浩 记者 张发平) 自己担任过纪检干部,面对即将到来的调查,原含山县招商局局长兼党组书记吴某某不但与妻子假离婚转移财产,还把收受的金银首饰等赃物埋在了自家院子里。近日,经马鞍山市博望区人民检察院提起公诉,一审法院以受贿罪判处吴某某有期徒刑五年零六个月,并处没收个人财产80000元。

2013年,随着中央反腐工作的推

进,马鞍山市含山县也刮起了一股反腐旋风。随着省纪委巡视组的进驻,原含山县招商局局长兼党组书记吴某某开始寝食难安。

面对即将到来的调查,纪检干部出身的吴某某没有选择主动向组织坦白,而是与妻子张某某一起到民政部门办理了假离婚,把财产转移到妻子张某某名下,并把受贿得来的购物卡、金银首饰等赃物埋在了自家的院子里,把收受

的名贵白酒都转移到了其亲属家里。

在检察干警的审讯面前,他选择沉默,但当检察干警在其家中起获赃物后,吴某某垂下了他自认聪明的头。

经审理查明:吴某某在担任含山县经信委副主任、含山县招商局副局长、局长期间,收受相关业务单位人员所送贿赂款物,共计166428元。从一审法院认定的受贿事实来看,吴某某收受贿赂的对象多数为企业单位。

情暖“六一” 心系孤儿 ——荣事达品冠之家携手长丰县民政局走进长丰孤儿院

会福利院看望孤儿,开展“六一圆梦”活动,为小朋友们提前过一个愉快的“六一”。

同时恰逢端午佳节,“品冠之家”圆梦行动将孤儿院的孩子的心愿也一同带回了他们的家——新书包,新文具,新衣服,新书本。一切都是新的,一切都是美好的,面对从小生活无忧无虑的孩子,这份小小的心愿显得是那么的微不足道,但在福利院的孩子接过礼物的那一刻,它又显得那么熠熠生辉。小小的心愿成就大大的梦想。

大家来到二楼,看到房间里整整齐齐排列着婴儿床,床上的婴儿吃饱了睡得香甜。

他们不但被父母遗弃,而且大多患有脑瘫、先天性心脏病,还有些是肢体残疾。他们拥有明亮的眼睛,无邪的笑容,他们忍受着病痛的折磨却无法表达,他们痛了,哭了但再也无法感受父母的关爱,他们需要我们需要社会更多的关爱。

长丰县社会福利院的周院长告诉我们:一岁以下的婴幼儿占福利院比例较大,而且每个月数量都在不停地增长,仅仅靠政府的力量是不够的,在此呼吁社会各界奉献爱心,关爱孤儿。

为了能给孩子们度过一个难忘的“六

一”,感受端午佳节的氛围,感受家的温暖,品冠之家特地带来饺子皮和馅,和孩子们一起动手包饺子。

很多孩子还是第一次包饺子,对于这种新鲜事物,他们表现出了极大的热情。孩子们一个个洗好手,生硬地拿起饺子皮,照着品冠之家的姐姐们的步骤一步步来。品冠之家的人员也耐心地手把手教孩子,不一会儿,桌子上就堆满了一个个“高矮胖瘦”的饺子,孩子们也成了一个个“小白人”。

饺子包好后,大家围坐一桌,吃着热气腾腾的饺子,感受着团团圆圆、和和美美的。

孤儿是一个特殊的群体,他们需要更多的关心与照顾。众志成城,滴水汇川。品冠之家呼吁:让我们多一些关爱,多一丝奉献,把阳光雨露洒进孩子们的心田。



荣事达品冠之家

在福利院里,生活着很多这样的孤残孩子,他们大多被父母抛弃,失去亲人,或患有肢体和智力上的残疾,或许他们不会用语言表达,但他们同样能够感知到一种无形的信念,那就是爱。为此,2014年5月29日,荣事达“品冠之家”携手长丰县民政局走进长丰社